

АО СК «РСХБ-Страхование» оценивает масштаб убытков от майских заморозков для сельского хозяйства. На сегодняшний день зарегистрировано более 150 обращений. Уведомления об ущербе продолжают поступать. Специалисты страховой компании находятся на связи с регионами, оперативно принимая заявления и консультируя пострадавших сельхозтоваропроизводителей по вопросам получения компенсаций.

Заморозки фиксировались в 15 из 18 регионов Центральной России, в 5 из 8 регионов Юга и на всей территории Поволжья и Северного Кавказа. Режимы ЧС для АПК к этому моменту введены в Воронежской, Тамбовской и Липецкой областях, а также на территории 32 муниципальных образований Волгоградской области, где от майских «морозов» по предварительной экспертной оценке пострадало более 60% посевов озимых культур.

Введенный режим ЧС позволит сельхозтоваропроизводителям, имеющим договоры страхования на случай ЧС природного характера, при наличии гибели посевов, получить страховую выплату на условиях договора.

АО СК «РСХБ-Страхование» готово оперативно и в полном объеме выполнить свои обязательства по заявленным обращениям в случае выявления утраты (гибели) урожая в соответствии с условиями страхования. Объем покрытия будет зависеть от условий договора страхования, заключенного с конкретным сельхозтоваропроизводителем. Риски, урожайность, площадь, цена, франшиза и т.д. у агропроизводителей разные, каждый из которых оказывает свое влияние на конечную сумму выплаты.

Когда будут получены окончательные результаты обследования пострадавших площадей по факту гибели сельхозкультур, можно будет дать более точную оценку об объемах бедствия и финансовых потерь.

Википедия страхования